

逼婚 猛于虎

中国大妈海外登头版广告寻子: 爸妈不逼婚了,回家过年吧

1月14日,澳大利亚墨尔本当地最具影响力的华文报纸《墨尔本日报》以罕见方式在头版刊出整版广告,一位中国妈妈以不逼婚为条件,劝儿子回家过年。这则广告以“给儿子书”为标题,全文仅几句话:“鹏:打了好多次电话你也不接,或许在这里才能让你看到。爸妈再也不逼你结婚了,今年回家过年吧!爱你的妈妈”。这一匪夷所思事件瞬间引发当地热议,在网上引起轩然大波。



事件 儿子被逼婚太紧躲在澳洲

记者就大妈逼婚一事,联系到澳大利亚《墨尔本日报》相关负责人,她向记者透露:“1月初,有朋友介绍过有这么件事情。一位在中国大陆生活的母亲,因对儿子逼婚逼得太紧,儿子一气之下躲在了澳洲,不与家人联系。无奈之下,母亲才想通过我们的报纸寻找儿子。”

据了解,刊登广告的是位姓苗的先生。他也是受委托处理此事。

他称,这位中国大妈一家住在广州,儿子在墨尔本留学毕业后留在当地继续工作。这几年,家里一直催着他回国找女友结婚,但他迟迟不肯。到了今年,这个话题再度被反复提起,儿子备感焦虑,到后来甚至就不再接电话。住在广州的家人一度无法联系到他。无奈之下,只好托人寻找在澳洲的朋友,在墨尔本当地最有影响力的华人报纸上刊发广告,只

希望儿子能看到,能感知父母的心思。

“他们已经想通,不再逼婚了,就是希望儿子能平平安安,过年时回家,家人一起团聚最重要。这些关乎人生的大事,也不能一味相逼。”

昨日,记者希望与这位中国大妈取得联系,但最终还是被婉拒了。她只希望能让儿子及早看到,回心转意,并不想接受采访。

热议 逼婚折射年轻人社会压力

14日当天,墨尔本当地华人注意到了该头版广告,并迅速上传到微博上和网友分享。中国大妈逼婚逼到国外,话题一传开,迅速在网络上炸开了锅。

当天晚上,微博上较有影响力的爆料账号“Happy张江”也转发了这则新闻,并感慨说:“中国大妈澳洲整版登报称不再逼婚,真情唤儿回家过年。”

@CC有颗很强大的内心活在这个世上说:“我也要玩消失,逼婚太可怕了。”

15日,话题持续在网上发酵。除新浪微博大量被转载之外,天涯、猫扑等国内多个具有较大影响力的论坛上,网友也纷纷发帖讨论,跟进吐槽者众多。还有网友跟帖:“土豪大妈,您还招儿子吗?”

事实上,中国大妈逼婚已经是一个全社会都关注的话题。“每逢佳节被逼婚”,从20出头到30来岁的年轻人都在默默承受着这一压力。每到过年,被亲友问“有没有男朋友”“什么时候结婚”,成为很多年轻人不得不面对的话题。更有甚者,过

年时被密集安排相亲。

如今,就业压力不断加大、房价攀升、CPI涨幅比工资还快等压在青年人头上的诸多压力“大山”,伴随人均受教育年数的延长,高学历增多,谈恋爱时间变少,也让结婚年龄“一推再推”。

“不孝有三,无后为大”的传统思想也加剧了单身青年的精神压力。这种矛盾冲突在社会上不断引起热议。“90后也成晚婚族”“过年租个女友回家”等不时成为媒体头条。综合

陕西省委党校副校长 涉网上不雅照被停职

中共陕西省委党校常务副校长王建中1月15日下午证实,涉及网上不雅照片的副校长秦刚已被停止职务配合调查。

1月13日晚,一组被指为陕西省委党校副校长秦刚的裸照在网络上被大量转发。有微博网友发帖称,秦刚以承诺结婚为诱饵,与在校女研究生保持性爱关系一年多,而后却与妻子在办公室殴打这位女学生。

陕西省委党校一位负责人此前接受采访时表示,从近日网上大量流传的照片看是副校长秦刚本人,但是否经过拼接处理需由公安部门认定。该负责人表示,秦刚是省委直管干部,所以学校无权处置和透露更多细节。

当事女研究生的代理律师屈建国在接受采访时表示,网上照片系视频截图,拍摄于2013年8月13日,也就是农历的七夕节,地点在女学生住所,拍摄时秦刚知情。 据新华社

吉林白山3市民 接种狂犬疫苗后昏迷

从2013年8月23日开始,吉林省白山市相继有3名市民在接种同批狂犬疫苗后得了“怪病”,昏迷不醒。而事后,有网友质疑当地有关部门故意拖延申报时间,直到剩余疫苗只剩27支、达不到送检样本数时才停用疫苗。

生产这批疫苗的是吉林迈丰生物药业有限公司,该公司主管产品质量的副总经理朱昌林介绍,这批疫苗共有1.5万余份。但目前只有发往白山市的180份“可能”让3个人“出了事”。

朱昌林说,产品在有效期内,产品质量并不存在问题。

1月14日,白山市疾控中心称,他们事后的处置方式完全合乎相关规定,并没有拖延申报或掩饰真相。另悉,吉林省卫生计生和食品药品监管部门已介入调查此事,“疑毒”原因将在查明后及时向社会公布。 据新华社

成都“车霸”28小时收377条威胁短信

只因开斗气车接连4次逼停宝马,遭网友人肉搜索

1月11日上午,一辆银色轿车在成都长顺街上4次以急刹、甩尾的方式逼停一辆宝马轿车,还多次做出不雅姿势。宝马车的行车记录仪将其行为拍下后,在网上引发热议。

1月14日下午,驾驶银色轿车的廖某向宝马女司机道歉。廖某说:“我现在最大的感觉是,恐怖。”他拿出手机向记者展示——377条陌生未读短信,来自全国各地,其中不乏“杀你全家”等威胁。



1月14日,廖某对女司机表示歉意,小图为廖某展示威胁短信

传唤:4小时后现身警局

事实上,在这段视频发布到网络的前一天,成都市交警四分局民警就已经接到了宝马女司机的报警。

“我们查询驾驶信息,发现他此前在都江堰有超速50%以上的违法行为,在交警一分局重考了理论。”民警很快查询到廖某住址。“大约中午12点,我们到他家时,只有他爱人和小孩在家。”民警介绍,廖某当时在绵阳,14日下午4点,廖某来到交警四分局,接受传唤调查。

自述:平时就爱开快车

“我平时就爱开快车。”34岁的廖某说,他的驾龄已经有12年了,驾驶技术还不错,但并没有经常去

“别”他人的车,“交通违法肯定有,这是我的错。”但对于网友们八卦出他此前多次开斗气车的行为,廖某拒绝回应。

处罚:罚100元记3分

民警调看了罗女士提供的全段行车记录仪视频,并对廖某做了详细笔录。

14日晚8时,交警四分局对廖某在视频中所反映的交通违法行为进行了处理,他因变道压实线,违反禁令标志被罚款100元记3分。

此前,罗女士称廖某擦到了她,并以发现交通事故为由报案。警方对视频中其他情节还在继续调查。

“车霸”:一时冲动“赌脾气”

廖某告诉记者,事发时他沿长

顺街往八宝街方向开,本来准备变道,结果被那辆宝马车“别”了一下。他一踩油门很快超过去了,也是一时冲动,就去别了宝马车一下。之后他感觉宝马车在后面追赶,就连续甩了几盘子,想把她甩脱。“当时就是赌脾气。至于那个(甩中指)手势,我也是为了吓唬她,让她不敢再追上来。”

女司机:他有危险驾驶嫌疑

而宝马女司机罗女士称,在廖某对其多次逼停的过程中,自己绝没有去追击廖某的意思:“我只是希望尽快摆脱他。”

罗女士称,这两天在网上对她的谴责也不少。“当时我认为,他的行为有危险驾驶的嫌疑,而且他的车的确刮到我的了。”

28小时中 “车霸”经历了什么

在过去的28个小时里,被网友称为长顺街“车霸”的廖某,也经历了一场众多网友参与的“全城搜索”行动。

斗气车事件发生于1月11日,时隔一天后,罗女士将视频发布在网上。很快,大量实名认证微博开始转发,类似“这辆车的司机就是个人渣”的过激评论占据多数。

几乎同时,该车的车牌号被查出。两条网帖称,这辆车在2011年8月,以及去年8月28日有两次开斗气车的行为。

由于廖某2012年曾在网上发布招聘信息,留过自己的手机号。这导致廖某的信息被迅速掌握。第一通骚扰电话,来自13日下午4点。下午5时,一张有18条详细违法记录的截图,上传至网络。

当晚6时左右,廖某的照片和详细地址被晒出来,廖某的母亲也开始接到骚扰电话,当着他的面哭了。当晚,他带着父母和妻儿离开家,到其他地方住了一晚。

截至1月14日晚7时,廖某在28小时内一共收到了377条威胁短信,骚扰电话则不可计数。

廖某的几位亲人试图通过媒体,请求网友手下留情。“他真的是脑袋受过伤才这样的,能不能让网上别搜索了,放我们一马……”他的姨妈说。 据《华西都市报》

方舟子起诉崔永元 已被立案审查

据北京海淀法院微博透露,1月15日下午,方是民(笔名方舟子)的委托代理人彭剑律师,向该院递交了方是民起诉崔永元名誉权纠纷案的民事起诉状及相关起诉材料。目前,该院正在依法对此案进行立案审查。 据人民网

盗车后发现内有女童 良心未泯为孩子买零食

2013年12月29日,湖南郴州市民曾先生发现没拔钥匙的越野车不见了,更着急的是,女儿思思就在车里。偷车者黄某当日落网。警方发现,他还吸毒。出乎意料的是,黄某路上还给思思买零食。

黄某说,12月28日晚上他在酒吧吸了毒。第二天下午3点多,他见路边停着一辆越野车,车里副驾驶位置坐着个5岁左右的女童,即思思。再细看,车钥匙还插在孔里。检方称,黄某因吸毒缺钱,当时打算开走这辆车卖掉。

途中黄某花40元加了油。之后,思思说饿了,黄某便把车停在一家副食店超市门口。思思选了鱼和两瓶矿泉水。黄某付了10元钱,他此时已身无分文。当日下午6点多,车主的朋友发现了这辆车后报警。 据《潇湘晨报》